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Един от начините да затоплите водата в басейна е с помощта на соларен нагревател 
Intex. По-долу са описани основните стъпки при свързването на един или повече 
соларни нагреватели или при лош воден дебит. 

 

Свързване на соларен нагревател 

 Уверете се, че използвате подходяща 
помпа за соларен нагревател. 
Максималният дебит трябва да бъде по-
нисък от 5678 л/ч. 

Поставете соларния нагревател на 
земята до басейна. Не го поставяйте на 
маса, покрив или друго място над нивото 
на водата. Помпата няма да може да изтегли водата, а по-мощна помпа не 
е подходяща за този соларен нагревател.  

 

 

Свързване на повече соларни нагреватели 
Колкото повече соларни нагревателя са включени, толкова по-бавно ще протича водата. 
Препоръчваме при свързване на няколко соларни нагревателя един след друг да се 
процедира по следния начин:  

 

Стъпка 1: Настройте вентила на първия соларен нагревател така, че по-голямата част 
от водата да протича директно във втория нагревател (през първия 
преминава минимално количество вода).  
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Стъпка 2: Отворете малко повече вентила на втория нагревател. 

Стъпка 3: Ако са свързани повече от 4 нагревателя, отворете вентила на третия 
нагревател още малко. 

Стъпка 4: Завъртете вентила на предпоследния нагревател до половината от 
максималната позиция. 

Стъпка 5: Отворете вентила на последния нагревател до максимум, така че да може 
да протича вода през цялата повърхност на соларния нагревател, който 
след това загрява водата. 

 

Нулев/нисък дебит на водата 
Соларният нагревател поставя по-голямо съпротивление 
на водния поток в системата, което намалява дебита на 
водата. Ако дебитът на водата е много нисък или липсва, 
можете да следвате стъпките по-долу и да се опитате да 
разрешите проблема. 

 

Стъпка 1: Отстранете от циркулационната система 
всички принадлежности към басейна, с изключение на помпата и соларния 
нагревател. 

Стъпка 2: Уверете се, че сте обезвъздушили филтрацията според инструкциите 
в ръководството за употреба. 
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Стъпка 3: Отворете вентила на соларния нагревател според ръководството за 
употреба и включете филтрацията. 

 

Ако филтрацията не е правилно обезвъздушена или ако са свързани твърде много 
принадлежности, дебитът на водата ще се намали. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Допълнителна информация ще получите на портала за обслужване на клиенти на INTEX. 
www.intexsupport.com 


